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Sötét felhők tornyosulnak.
I A kormánypárt egén.)

Van valami a levegőben. Oly 
jelenségek tünedezuek elé, a mik nyil­
ván hirdetik, hogy — Tisza Kálmán 
csakugyan ki van vetve a nemzet szivé­
ből. a mint Verhovay monda a nagy ur 
palotája előtt.

Nagyobb elbizakodottsággal, meré­
szebb büszkeséggel s talán kevesebb jó 
akarattal senki sem lépett még arra a 
polezra, melyen ő most néhány mameluk 
kegyelméből ül.

Szemébe mondják minden nap az 
igazat, de ö nem tágít, legfelebb annyit 
tesz, — hogy eltéteti láb alól azokat,

Nem a düh, hanem a medrében már 
meg nem férhető keserűség szava hallat­
szik mindenfelől.

Sötét felhők e tünetek a jogfeladó 
kormány egén, a mik egykor fényes 
napját végleg elhomályosíthatják, s an­
nak fenragyogását nem Írják a történe­
lem azon lapjára, melyen a dicsőség ko­
szorúja díszük.

Hanem azért meg lesz örökítve.
Van még egy kis ür — Világos

után.
Talán ide beillik.

— ígérd meg, ne add meg. A külügyi
kérdésben nem sokára válaszol Tisza Örményi

a kik mában vannak, mégpedig az esz-! Miksa interpellátiójára. Mint a „M. H.“ érte-
közt nem válogatva.

ügy fejlesztése, virágzása érdekében szervez- 
vék, alakulvák. De meg, mint olyanok, még 
a hatáság felügyelete s figyelme alá is tarto­
zók. S különösen az ipartársulatok évi tiszta 
nyereményüknek 10°/0-ját iparügyi czélokra, 
ipariskolákra áldozni kötelesek, és igy a kö­
zönség és egyesek, hatóság is sokkal kön­
nyebben tudják magukat tájékozni, mily mérv­
ben nyerhet évenként az ipariskola e tekin­
tetben istápolást, segélyezést?

Elvárjuk azért a fentebbiek után, a kel­
lő felvilágosítást, — s mint a kertészeti egylet, 
úgy az illető egyletek és társulatok ily irány­
ban szerencséltetik a nagy közönséget évi je­
lentéseikkel.

Fazekas Endre m. k.

sül Oroszország ismételve felajánlotta Auszt- j
Lányaira volt már egykor igy fel- rián;,k BoLsznia <s Hercegovin, megszállását,, 

a- mit azonban ez hatarozottan visszautasított.háborodva a közérzület, de ez most száz­
szorosán hatványozva érinti Tiszát.

A törvényhozó testületben is Tisza 
népszerűtlenségének naponkint kicsillám- 
lik élénk tanujele.

íme, azok az emberek, a kik arra 
látszanak születve lenni, hogy minden 
kormányt egyformán támogassanak, mint 
Somssich, Zsedényi, Bittó stb. — hatá­
rozottan ellene dolgoznak szóval és

Monarchiánk el van szánva nem tűrni Oroszor- j 
szág állásfoglalását az Al-Dunánál, habár!

csak ideiglenesen terveztetnék is. Talán 
észrevette már, hogy — behúzták ?

— A képviselőházban tegnap is a vám­
ügyi tárgyalás folytattatott. Somsich tett ki 
magáért, ő ugyan a közös vámterület hive, de

___ a kormány gyalázatos javaslatát még sem sza-
vazhatja meg. Rátli Károly is a javaslat ellen 
szólt, valamint az ülés elején Banhidy Béla.

— Kis Debrecen magyarosodé. A bel­
ügyminiszter Szepesmegyébe kebelezett V á- 
gendr üssél bányaváros kérelme folytán 
elrendelte, hogy e város magyarul jövőre 
nézve „Merény“ néven neveztessék. Mi is a 
közforgalomban előfordulható tévedések elke­
rülése végett ezennel közhírré tétetik. Vagen- 
drüssel eddigelé is folyvást kimutatta magya- 
rosodási hajlamát, s ott helyben is „Kis Deb- 
reczen“-nek nevezik azt a helyet. Éljen
Meréi

Hivatalos rovat.

tel. Tiszát már ez örökös kormánypár­
tiak sem állhatják ki.

Oly jelenség ez, a mit nem lehet 
eléggé a polgárok figyelmébe ajánlani.
Ha már ennyire voltak azon elemek ké­
pesek : akkor nem rettennek vissza attól
som. hogy a lassanként gyűjtött sötét 
felhőből egyszer alásuhintsák a lesza- 
vaztatás gyilkoló villámát, s elseperjék
utjokból azt, a ki tiszta búza helyett — Bárki eioiv»shatj».

mindig csak konkolyt vetett a magyar A debreczeni iparos ifjak önképző egy- 
alkotmányos fejlődés talajába. j lete '““h évi dcezember ho 2ü-áu karácsony

Fel kívánta volna használni e kon-1 másodnapján megtarts évi köz- és tisztújító

— Mivel érdemelhette ki ? Az egykori 
tiszta ellenzéki jellem: Bónis Sámuel, a 
legfelsőbb itélőszék tanácselnöke, megrendje- 
leztetett. A Szent-Istvánrend kis keresztét 
kapta. Ezért nem kellett fizetni.

— Felhívás. —

iparügy.

„ „ , . „ . , i e:vülését. — Minő volt a részvét, hányán va-
k oly hintő az igazsagszolgaltatas embe- j f/Qak ott ? nem tudjuk? csak anuyit, hogy a
reit is, hogy határt nem ismerő kenyui i tisztujitás úgy, ahogy megejtetett, — s elnök 
szeszélyének áldozzák fel azt az ifjút, 
a ki az igaz meggyőződés hajthatatlan 
fegyverével, férfias bátorsággal mondja

A kisebb polgári peresügyekben való 
eljárásról szóló 1877. XXII t. cikk a jelen 
évi mártius hó 1-ső napjával életbe lépvén, s 
azzal együtt a városi béke, illetve községi 
bíróságnak is működését meg kelletvén kezdeni; 
óhajtaná a városi hatóság e két bivói tisztséget 
az idézett törvény 3-ik §-a értelmében egyesítve 
egy vagy több, minden tekintetben alkalmas s 
úgy a bizalomnak, mint a reá néző bírói teen 
dőknek megfelelő egyénre ruházni illetőleg 
ruháztatni, annálfogva felhivatnak mind azok, 
kik az említett békés községi bíróság gya- 
gyakóriására magokban kedvet éreznek s arra 
a törvényben előirtt képességgel bírnak, — 
hogy folyó évi február hó 10-ik napjáig pol­
gármester urnái képesitvónyi bizonyítványaik 
felmutatása mellett jelentkezzenek.

Kelt Debrecenben, 1878. február 4-én.

Dunán, hanem parancs szerint oláh területen 
fészkelte meg magát. Nemsokára ugyananynyi 

uszka fog Oláhországba érkezni. Az oláhok 
azt hiszik, hogy a muszka uj háborúra készül, 
s most már miután lguatieff tudatta az oláh 
kormánynyal, hogy Oroszország visszaköveteli 
Bássarábiát, biztos, hogy e katonai intézkedé­
sek éle, Oláhország ellen van irányozva.

Érdemesebb helyen nem is pattogtathatná 
kancsukáját.

Pétervárott pedig az keltett nagy sénsa- 
tiót, hogy az oláh fejedelem az 1879-iki had­
köteleseket is behívta, mit úgy tekintenek, 
mint Oroszország ellen intézett rendszabályt s 
egyszersmind Bukarest és Bécs közti egyetér­
tést vélnek benne fölfedezni.

A görög háborúban a török hajóhadnak 
fontos szerepe lesz. Hobart admiral parancsot 
kapott, hogy rögtön a görög vizekre utazzék. 
Athénben nagyon félnek e miatt, s nagyban 
erősitik a piraeusi kikötőt.

A Bécsben összeülendő konferencziára 
való formális meghívás a bécsi kabinettől, a 
párisi szerződést aláirt hatalmak kormányai­
hoz, már elküldetett.

Közéig az európai háború !
A bécsi „Fr. B.“ szerint mérvadó körök­

ben általános azon vélemény, hogy a békeelőz­
mények, melyek a Törökországgal való hábo­
rúból következtek, egy Törökország miatti 
háborúvá vezetendenek. Az idő valóban nem 
arra mutat, hogy papiros biztosításoknak ad­
junk hitelt.

könnyű nyelven tárgyalja. Már első kiadása­
kor e mii nyereségnek mondatott irodalmunk­
ra nézve. A mostani kiadás újabb adatokat is 
foglal magában, miáltal a derék tudós az iro­
dalom körül tett érdemeihez, újabb babért 
kötött.

Ennek előterjesztése után szóljunk nehány 
szót a mű hiányairól, mely hibák — kimoúd- 
juk — megrovást érdemelnek.

Szerző a 108. §-ban az újabb nemzeties 
költészet jeles tagjait sorolja elő és mig Lé- 
vayt, Tárkányit felemlíti, addig Arany kivéte­
lével, legkitűnőbb költőnkről Szemere Miklós­
ról egy szót sem szól, ki pedig nemcsak, mint 
lyrikus, hanem mint jelenleg 1 e g j o b b sa­
tyr i c u s költő, kinek érdemeit mind az aka­
démia, mind a Kisfaludy társaság, őt már rég 
taggá választván, elismerte — joggal megér- 
demlené az ismertetést ifjúságunk előtt.

Műfordítóink közt nem említi fel az 
Ábrányi-testvéreket, a vigjátékirók közt nem 
Rákossyt, Dóezit s mi a könvv legnagyobb 
hibája, a népszínmű irók közt (289 lap.) Tóth 
Edéről egy hangot sem szól.

IVS.

M

— Apróságok. Egy zürichi kereskedő a követke­
ző hirdetést közli: „Az élet terhemre van. Nem sokára 
kivégzem magam. Ezért áruimat hallatlan olcsó áron

Vajon a magyar nemzet jogait miért adják el — 
oly hallatlan olesó áron ?

Ki mit szeret, arra néz.
A muszka a montenegróiak számára békefeltéte- 

leifcen Herczegovinából — legelőt kíván.

Sfiber János, alelnök Kisszel István, pénztár­
nok Gróf Sándor, jegyző Szabó Antal s. t. b. 
lettek.

3 r ■, . Olv közgyűlésről pedig, mint az iparos
ki kárhoztató iteletet minden telett, a if.jak eg-.let4^i -méltán t0bhet várhatna a nagy

A városi tanács.

mi zsarnoki.
De a nagy úri fegyver már itt is 

megtompult. Mert talán Tiszának még

közönség, már csak azért is, mivel ez egyle­
tet eleitől fogva nem épen az iparos osztály 
— melyet közelebbről érdekelhetne, de bát-

kapusában is több igazságérzet van, mint ran mondhatjuk — főleg a nem iparos osztály
ő benne.

Különben ez is egyik jel arra néz­
ve, hogy — már lefele folyik

tartotta és tart fen.
Úgy tudjuk, minden társulati vagy egy­

leti közgyűlésnél a választmány évije- 
leütése játsza a főszerepet. És itt ily évi

Ne is folyjék többé vissza. jelentésről a nagy közönségnek legkisebb tu-
A magyar társadalom minden ré- doraásil sincs- Pedis abbó1 lehet "u>g.télm, 

tege méltó utálattal s keserű megvetés­
sel fordul el a jogfelauó műveletektől, 
a mit Tisza naponként végez.

Még saját pártjának önérzetesebb 
tagjai is hátat forditnak már neki.

Ott a somogyi kormánypárt, mely 
erős, de hazafias Ítéletet mondott a Ti- 
szakormány felett. Szégyelte már maga 
az a testület is, hogy ily kormánynak 
támogatására szolgáljon. Feloszlott tehát,

gát homlokegyenest ellentétbe helyezni.
Es hallanák meg a közvélemény sza­

vát, mely a legborzasztóbb ingerültség­
gel nyilatkozik azon kormányzási elvek 
felett, a mik a bihari pontok alkotójá­
nak lelkét a nemzet sírásóinak útjára 
terelték.

alapos következtetést vonni, vajon életképes-e 
valamely egylet? és méltó-e a közönség párt­
fogására ? hogy kezeltetik az egylet ügye, va­
gyona ? mire kell jövőre fektetni a fősuiyt 
leginkább? s. t. b.

Nem vonjuk kétségbe, hogy az iparos 
ifjak egylete, belügyeit, vagyonát nem helye­
sen. alaposan s tisztán kezelné : de megkíván­
hatjuk s kívánhatja a nagy közönség, hogy 
ily nyilvános erkölcsileg számadásra kötele­
zett intézmény, legalább év végével, egyleti 
működéséről rendszeres kimutatást Közölne, 
ha máskép nem az arra hivatott sajtó utján, 
annál is inkább, mert azt saját érdeke is kö­
veteli, de meg az érdeklettek előtt inkább 
tudva lehet az, hogy hova s mi czélra fordit- 
tatik az időközönként begyült adomány s aján­
dék, és hogy áll az egylet anyagilag és szel­
lemileg?

Á társulati és egyleti számadásnak nyil­
vánosnak kell lenni, kivált az ipartársulatok s 
iparos ifjak egyleténél, mivel azok az ipar-

— BUDAPESTI HÍREK. A magyar atlé­
tikai club rövid fennállása dacára 10,000 frt 
alaptőkével bir. Sajátszerüek a végzet utai. 
Egy fiatal ember két év előtt egy igen drága 

j családi gyűrűt elvesztett. A megtalálásnak re- 
i ményéről is lemondott, midőn a múlt napok 
5 egyikén a váci ut kövezetén meglátta gyűrűjét. 
I Valószínű, hogy jogtalan birtokosa vesztette 
! el. A belga főconsul, ki nem rég mondott le, 
mindaddig a fővárosban marad, mig hivatalbeli 

' utóda meg nem érkezik. Az újpesti rablógyil- 
I kosság vizsgálatánál kitűnt, hogy a gyilkosság 
I és rablás kezdeményezője Rózsa Gyula volt. 
IA orsz. iparegyesiilét nagy termében részletes 
I tervrajza látható a párisi kiállítási palota ma­
gyar osztályának. Kollarics Frigyes, egyike a 

i legvagyonosabb s tekintélyesebb kereskedők­
nek, élte 62-ik évében elhunyt.

A fegyveres béke.
— Keleti ügyek. —

A fegyverszünet a hareztér minden pont­
ján életbe lépett. Az oroszok egész febr. 2-áig 
folytatták a hadműveleteket s három nappal 
a fegyverszünet megkötése után foglalták el 
Rodostót. (Jellemzi ez is ez undok hordát!) 
Közvetlen a fegyverszünet megkötése előtt a 
szerbek Tristena, az oroszok Batuin mellett 
kemény vereséget szenvedtek.

A végletes nap.
— Franczia beszély. —

C. asszonynak.
Nem — valóban — három fiatal ember 

— a kik visszatértemet úgy várják, mint a 
Medusa beli hajótörést szenvedők várták egy 
vitorla feltűnését a láthatáron !

Aggodalmuk egyszersmint az enyém is!
— Ez már mindenesetre megváltoztatja 

a kérdést — kiáltott remetém egész meleg- ^ 
seggel — a mit nem is mertem róla feltété- \ 
lezni; ha barátai valami tejes étel alakjában 
rüdesheimi boromból nehány pohárral elfo­
gadnának -— hidje el nagy örömmel fogok 
nekik szolgálni, valamint önnek :s uram.

— Ezer köszönet uram szívességéért 
de félünk, hogy zavarni fogjuk magányát, a 
mely nekem valóban igen tetszik.

— Én leszek lekötelezve, esküszöm ön­
nek uram — egyenlő emberek vagyunk, mért 
hát annyi kitérés! — Ha rám nézve nem meg- 
tisztelés volna eljövetelük — legyen hát az 
barátjaira nézve csupa könjörület. Ne felejtse 
el, hogy a szomjúságnak megvannak a maga 
veszélyei.... Fusson hozzájok — vezesse 
ide . . . én meg megyek a pinezébe ! — Lát­
ván, hogy nincs mód a meghívást visszautasí­
tani — üdvözöltem az ön Ruthwen lordját, s 
az erdő felé vettem utamat.

V.

Az orosz hadsereg Oláhországban fenye­
gető állást foglal el. Pár hét óta 30.000 főnyi 
orosz sereg érkezett oda, de nem ment át a

Győzelem ! kiálték fel, midőn már gon­
doltam, hogy hangomat szerencsétlen társaim
meghallhatják.

— Megtaláltad álmaimnak pezsgőjét? — 
kérdé Maximé kételkedő arczczal A mi a 
másik kettőt illeti, azok nem is mozdultak.

Aludtak.
— Jobbat találtam annál — válaszoltam 

büszkén. Mit mondasz az igazi rüdesheimi bor­
hoz ? —

— Az ördögbe ; a rüdesheimihoz ! Tisz­
telem és becsülöm e nagyszerű bort, a mely 
azon veszszőkből ered,.a melyeket maga Nagy 
Károly ültetett! — És te feltaláltad ezen 
nectár forrását?

Míg Maximé ezeket beszélte — nagy fá­
radsággal felköltöttem az alvókat.

Midőn már mindenki fent volt és készen 
voltunk az indulásra, komoly arczczal igy szó­
lottáin :

— Barátaim, hallgassatok meg. — Mie­
lőtt a vállalatba kezdenétek, a mit talán meg­
gondolatlannak fogtok találni, kötelességem ti­
teket figyelmeztetni.

Miután pedig szabadságtokban áll, akár 
visszalépni, akár előre menni — válaszszatok
__ hogy igv én szemrehányástok elől ment
legyek !

__ Mit jelent ezen különös élőbeszéd —

— A miniszterelnök beszéde. Ismeretes 
dolog, hogy Tisza Kálmán akár átgondolt, akár 
rögtönzött beszédeiben nem sokat törődik 
a stylszerü mondatkötóssel: összeszorit egy 
sereg mellék és alárendelt mondatot egy mon­
dattestbe s az összekötő kapocs az egyes 
mondatrészek közt mindig az általa pazarul 
használt „hogy“ szócska. Két képviselő még a 
múlt őszszel fogadott, vájjon kikerül-e Tisza 
Kálmán egyetlen beszébéből százötven „hogy“? 
szó. Az egyik azt állította: igenis, a másik 
azt, hogy ez lehetetlen. Pénteken alkalmuk 
volt a fogadást eldönteni ; Tisza hosszú be­
szédet mondott, s a két képviseld plajbászszal 
kezében jegyzé a „hogy“-ok számát. Mikor a 
miniszterelnök mindjárt beszéde elején igy 
szólt: „igenis az, hogy valaki azt hiszi, hogy 
tőle függ ma meghatározni, hogy a történet 
mit fog ítélni, az nevetséges“ az egyik fogadó 
fél szemei a diadal örömétől ragyogtak. És 
sejtelmében nem is csalódott, mert a mint a 
hiteles gyorsírói jegyzetekből összeszámlálták 
a miniszterelnök beszédében a „hogy“ szava­
kat, kitűnt, az eredmény: Tisza ugyanis 
összesen százhatvanegyszer használta a „hogy“ 
szót.

T a n ü g y.
— Gyászlap. —

A harangozó tanítók Magyarországon 
még nem tartoznak a múzeumi tárgyak közé. 
A „Néptanítók Lapja“ pályázati felhívásai 
közt van pályázat „Hevesmegyében a haran- 
gozósággal egybekapcsolt csucsi r. kath. kán- 
tor-tanitó állomásra.“ Tehát három hivalala 
van szegénynek. Az iskola patronusa Samassa 
József egri érsek, ki e kántornak, harangozó- 
nak s tanítónak természetben nyert jövedel­
méhez (20 véka zab, 6 csirke stb.) évenkint 
50 frint készpénzzel járul.

Irodalom. Művészet.

Szigligetitől és Tóth Edétől 
a bécsi Carl-szinházban egy-egy népszínmű­
vet adnak elő. A „Leienez“ és „A falu rosza“ 
lesz a két darab. A bécsi Burg-szinházban 
Szigligetinek négy tragoediája (Fény árnyai, 
Valéria s még kettő) fog legközelebb színre 
kerülni.

Megjelent az Abafi Lajos által 
szerkesztett ,,Figyelő“ irodalomtörténeti köz­
löny februáriusi száma, szokott változatos tar­
talommal. Van benne czikk szerkesztőtől, Ja­
kab Elektől, Thaly Kálmántól. Ára egy évre 
8 fut.

A magyar irodalom és nyelv rövid törté­
nete. Irta Imre Sándor, kolozsvári kir. tud. 
egyetemi tanár s a tud. akad. lev. tagja. Ne­
gyedik javított kiadás. Kiadja Csáthy Károly. 
Ara 2 frt.

Nagynevű tudósunk e jeles müve, oly 
tetszéssel fogadtatott, hogy nehány év alatt 
négy kiadást ért. A nyelvfejlődés történetét

mondá Maxime, te nekünk jó bor Ígérsz s rósz 
dolgokat hagysz gyanittatui ?

— Talán úgy akarsz tenni, mint XIV. 
Lajosnak a neje, a ki még midőn Scarronnak 
a felesége volt, egy történet elmondásával akar­
ta feladatni a pecsenyét — tévé hozzá nevet­
ve Albert.

— Részemről — kiáltott Henrik — én 
nem iszom olyan borból, a mely tisztátalan 
forrásból ered.

— Olyan borból, a mely forrásból ered ! 
Én sem iszom, válaszolt Maxime.

— A ki nekünk borát és vendégszerete­
tét ajánlja fel, nektek — talán jogosan — 
gyanúsnak fog látszani. Mielőtt tehát még to­
vább mennénk, időnk van megadni magunkat.

— De az ördögbe! hát mit csináljunk ? 
— kiáltott Maxime

— Egyszerűen. Azon emberrel van dol­
gunk, a kivel a fürdőben oly sokat tréfáltunk.

— Értem — kiáltott Maxime — egyet 
sóhajtva, a mi becsületére vált tüdejének — 
nem hiszek én a bábák beszédjének, ha szom­
jazom — s kész vagyok azon bizonyos ur 
rüdesheimi borából, bőségesen fogyasztani.

— Jól van ! És ti ? kérdéin Albert és 
Henriktől.

— Hasonlóképen — felelték gyorsan.
Rósz ösmeretség lesz — a mit most fo- 

1 guuk kötni — mondá Maxime.

VI.

— VIDÉKI HÍREK. rőezo-Csékén Meze Va- 
szali hírhedt rablót, Csolos Péter csendlegény 
egy lövéssel leteritette. A rabló csak két óra 
hosszáig élt. Czegléden Csurgai választatott 
polgármesterré. Laczháza és Budapest közt a 
hófúvásoktól gátolt közlekedés már helyreál- 
littatott. Pozsonyban Feiiics br. egy derék ifin 
szerelmi bánatból agyonlőtte magát. Fatnokon, 
azon házat, melyben Tóth Ede született, em­
léktáblával fogják ellátni. A rimaszombati kir. 
ügyészség elhatározta, hogy az ottani börtön­
ben levő rabokat, a kertészet elméleti és gyár 
korlati oktatásában részesítendő

Színházi csarnok.
— Több darabról. —

Debreczen, febr. 6.
Szerdán „Párisi élet“ kitűnő zene, bot­

rányos s slendrián szöveggel. A szereplők jól 
járták a kancant.

Csütörtökön Szigligeti elhunyt nagy Írónk 
emlékére „II. Rákóczi Ferencz“ adatott. T e- 

es váry né betegsége után most lépett fel 
először ; meglehetős számú közönség tapssal 
s élénk érdeklődés kisérte nemes játékát. — 
A szereplők karjaikon fekete gyász fátyolt 
viseltek.

Pénteken „Csizmadia mint kisértet.“ Régi 
jó magyaros darab, melyben minden szerep 
aranyat ér a gondos színésznek. Mezei (Miska) 
igen jó csizmadia inas volt, azonban tapsra 
dicséretre méltóan csak a második felvonásban 
játszott. Lovászi Sas ura ni ja inkább mester­
kélt volt, mint természetes, de azért végig

Útnak indultunk a kis erdőn keresztül.
Ej, ej mondá Albert, észrevévén a há­

zat, a mely a sürü lombozat alatt pompásan 
nézett ki, szép lakás egy sors által hányatott 
embernek !

— Nagyszerű eszmém van uraim — ki­
áltott fel Henrik — ... rohanjuk meg ezt 
az átkozottat — és ha kitekertük a nyakát — 
dobjuk félre valamelyik lyukba!

— Senki sem fogja számon kérni, ha­
csak nem ördög a barátja, és mi végeden 
nagy szolgálatot tettünk a társadalomnak.

— Es a pinezéje — válaszolók.
— Kiürítjük minden habozás nélkül, s 

majd mondatunk egy pár misét, a tulajdonos 
lelkiüdvösségéért.

— Ej — kiáltott fel a sipkacsináló fia, 
lépjünk be uraim és legyünk lovagiasak.

VII.
Csakhamar felnyitottuk a pompás lak 

ajtaját -— és az ön vámpírjával állottunk 
szemben — tisztelt asszonyom.

— Láthatja uram — mondám, — miu­
tán barátaimat bemutattam — hogy mi min­
den fesz nélkül cselekszünk.

— Igen köszönöm uraim ; különben ha 
bizhatok emlékezetemben nem ez az első al­

kalom, hogy találkozunk. — Tegyünk tehát 
úgy, mint régi ösmerősök szoktak.

— Egy kis alacsony szobába vezetett — 
a melybe négy persa függöny csak az üde 
levegőt engedte behatolni.

Egy pompás felteritett asztalon, az év­
szak legszebb gyümölcsei voltak felrakva.

— Ha előre tudósittattam volna látoga­
tásokról uraim — mondá házigazdánk—jobb- 
ételekről gondoskodtam volna ; — igaz ugyan, 
hogy két lépésnyire vagyunk a várostól — 
de a művelődéstől ezer mértföldnyire vagyunk 
távol, fogadják tehát csak ezt, mert tudják 
önök. fájdalom ! hogy a leggazdagabb remete 
is csak annyit adhat, a mennyije van !

A reggeli pompás volt, s sokáig as 
eszembe lesz.

Házigazdánk, csodálatra nagy lelkű, — 
heves szellem volt! — Könnyen fel lehetett 
ösmerni, hogy előkelőbb körökben forgott.

— Tréfás, néha komoly s szigorú be­
széde két óráig a legnagyobb élvezetet nyúj­
totta mindnyájunknak.

— A társalgás tüzében kialudt szemei 
olykor olykor ismeretlen láng által lettek fel- 
elevenülve.

Csaknem szép volt!
(Folyt, köv.)
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■ pn iS felfogást matatott, s több helyen meg-
äpsoü«. földi «

Sa Ä'a f6ld5ZiDtl f ,yenKu . 1 • _a„fiv hoffV ezzel tan azvaria, mert nem inszszük, nvgy^ kozul lorokneillusi ót akarna emelni. A noK k
és Deák Kata érdemelne« dicséretet.

Szombaton „Angol“. Az előadás élénkén 
folvt Nvi 1 va i élénksége mar túlzásokba 
kezd' átmenni, el látszik felejteni hogy szm- 
padről énekel. Figyelmébe ajánljuk Schodelné 
történetét. Aisz egy Ilon jó Lauge ktsasz- 
szony volt. Medgy esiné kedvesen eleneklé 
Couplettejét. SzabóBandi és Foltényi 
a ré°"i jókra emlékeztettek. —

'’Vasárnap ..Sárga csikó“ ötödször. Egy 
kíssé sok a jóból, de azért ismét tele liáz volt. 
Xvilvai Irma most nem nevette el a „Szép is 
vagvok“ dalt, mint a múltkor, — melyet 
kíméletből nem említettünk fel. Szabó Bandi 
mindennap jobban belemelegszik szerepébe, s ^ 
úgy látszik, ez egyike legjobb szerepeinek. ^ 
Lovászi és Vezéri szép drámai hévvel játszták 
szerepeiket. Mezei a koldusban most is jo ala- , 
kot produkált. Ez előadás egyike a 1 égj ob- I 
baknak. ;

Hétfőn „Veres hajú." Nyílva! Irma, Al-j 
szeghi Ilona és Szabó Bandi messze kimagas-j 
Jottak a többi szereplő közül. Deák Kata jó 
Ágnes volt. mig Derzsi Irma csinos Csinos 
Julcsa. r j

Kedden ..Gróf Dorntandi.‘‘ Drámai előa­
dás és szép elegáns közönség. Első sorban 
Temesváryné és Törökné művészi játékát kell. 
megdicsérnünk, hogv annál szembetűnőbb le­
gyen kifogásunk a férfi szereplők készületlen- 
ségéről és bizonytalan játékaikról.

Temesváry kivételt képez. Toldi szépen ját­
szott, de azt kell hinnünk, bogy ez v aktaba síké- : 
rült neki. mert borzasztó dolgokat összebeszélt; 
hogy a számtalanból idézzünk, e helyett, hogy : 
„azon divatbábot eléje teszed ez angyali nő­
it-k,“ ezt mondái „azon divatbáb eléje te- j 
szed ezt az angyali nőt.“ Ez igazán ép oly: 
borzasztó badar beszéd, minőket tőle meg-1 
szoktunk ugyan a sok készületlenség miatt, 
de milyenekhez hasonlót csak Romeo sirbolti 
jeleneteiben mondott. 0 jó színész lehetne, és ; 
kár, hogy elfeledkezik magáról, szerepét a 
súgóra bizza. Ez ugyan ráillik I ezérire s szi-. 
neszeink nagy részére is.

— Ledru Rollin emlékét febr. 24-én ál­
lítják föl a Pére-Lachaise-en. Az elhunyt je­
les franczia neje, ki az ünnepély rendezését 
vezeti, az 1848-iki ideiglenes kormány még élő 
tagját: Albert, Blanc, Carnot, Cremieux és 
Garnier-Pagasét, valamint Mnillardot, Ledru 
Rollin egykori titkárát is meghívta, hogy részt- 
vegyenek az emlék felállításának ünnepélyén. |

ÚJDONSÁGOK.

* A hálás tanítványok. Dóczy Gedeont 
a ref. felső leánytanintézet igazgatóját a félévi 
zárvizsgák alkalmából tanítványai igen értékes 
ajándékkal lepték meg. A vizsgák ma és hol­
nap tartatnak meg. Volt alkalmunk ma dél­
előtt meggyőződni arról, hogy Dóczy intézete
mintaszerű. ,

* Tudomásul. Melyszerint a nagyinetto- 
ságu m kir. pénzügyminisztériumnak f. 1878. 
évi január 20-ról 01,786 sz. a. kiadott kör­
rendeleté folytán — saját érdekében er- 
értesittetik a város lakossága, hogy a ki az 
1868. évi XXII t. ez. 23—25 § soraiban sza­
bályozott házadó-mentességre igényt tart: „az­
az "a ki akár egészen uj. akár részben épít­
kezést tétet s azon uj épületet, vagy épület 
részt a felhívott törvény alapján házadótói 
mentesíteni kívánja“, köteles ebbeli kérelmét, 
még pedig az építkezés bevégzése napjától 
számítandó 6 hét alatt es az uj épület hasz­
nálatra vétele előtt a kir. adófelügyelőhöz 
írásba beadni, mert a ki ezen határidőt el­
mulasztja, később beadandó kérelme vissza 
fog utasittatni. — Kelt Debreczenben. 1878. 
febr. 1. A városi tanács.

* Mars fiai Terpsichore vendégei. A hely­
ben állomásozó honvédzászlóalj liadaprodai s 
őrmesterei vigadnak szombat este a „Biká-“ban. 
Derék, müveit fiuk. Megérdemlik, bogy a vá­
rosi müveit osztályok részt vegyenek ott. \ á- 
logatott közönségre minden esetre számíthat­
nak mulató hadfiaink. Hisz ha még a magunk 
véreit sem támogatnék, akkor önmagunk felett 
törnénk pálcát.

* Igaz-é ? Szatmárról azt az értesítést 
vettük, hogy az ottani vendéglős, Klein J. 
a debreezeni színházat kibérelni szándékozik. 
Ugyan mi végre ? I endéglőnek-e, vagy szín­
háznak ? Ha a „fogadós“ urat az előbbi eset

ösztönzi e lépésre, akkor a „Bika“ vendéglőt 
felesleges felépíteni; a másik esetben pedig, 
klaszszikus előadásoknak nézhetünk elébe.

* A debreezeni iparos ifjúsági önképző 
egylet által 1878. febr. 2-dikán tartott táncz- 
vigalom eredménye: belépti-jegyekből bejött
265 frt, felülfizetésekből 52 írt 60 kr, össze­
sen 317 frt 60 kr, kiadás: 212 frt 60 kr, tiszta­
jövedelem 105 forint. Felülfizettek : Siroonffy 
Imre polgármester, Stiber János egyleti elnök,

: Kisszel István egyleti alelnök, K. A. 5—5 fo- 
I rintot, Szedlák József 4 frt, Szalai István 4 frt,
1 Szilágyi Péter 2 frt, Lidák József 1 frt 60 kr, 
Huber József, Szabó Antal egyleti jegyző, 
Sarkadi György, Inczédi Józsefné , V etési Béla, 
Szikszai József. Vadon Sándor külföldi utazó­
alapra, Sándor János, Piukovics József, Borsi 
András, Lakatos Lajos, Ambrus Albert, Szabó 
Gusztáv, Jón a Dániel, Somogyi János, P. A., 
Tóth Sándor, Kopeczki N., Vilmos Lajos, 
Czabán Dániel, Kralik Lajos, Richter Károly, 
1—1 forintot, mind a feliilfizetók, mind az es­
télyen résztvevő tisztelt pártfogó közönség, 
fogadja hálás köszönetünket az egylet nevében. 
Debreczen. 1818. febr. 6. Móricz Bertalan 
b b. elnök. Juhász József b. b. jegyző, 
Kreucz Márton b. b. pénztárnok.

* így változik a sors — és a népsze­
rűség. A h.-böszörményi ref. egyház hívei 
közelebb választák meg presbytereiket. Bea­
datott körülbelől 800 szavazat, és a hajdan 
olv híres hajdukerületi kapitány s volt debre- 
czeni főispán Sillye Gábor, most csak 23 sza­
vazatot nyert, holott már rég viselte e hiva­
talt. Petőfinek igaza volt: a nép kegye ma 
felemel, holnap földre vet.

* Színházi hírek. A következő uj darabok 
fognak közelebb színpadunkon előadatni: „A 
csirkefogó“ Lukácsy uj népszínműve ; „Polgári 
halál,“ olaszszinmü 5 felv., „Attache“ vígjá­
ték, „Galatea“ Kállai Béni fordításában, és 
„Girofle-Girofla“ czimü operette.

* a helybeli bortméretö társulatnak
ez idő szerinti igazgatósága, hivatalos köteles­
sége teljesítése szempontjából kifolyólag, kí­
vánja tudomására juttatni, mindazon polgárok­
nak. a kik még ezen folyó évi 1878-évre aján­
lataikat be nem fizették : május 1-ső napjáig 
igyekezzenek azt befizetni, mert a kik az em­
lített határidő lefolyása alatt kötelezettségök- 
nek eleget nem tesznek, az ajánlat tőlök többé

el nem fogad tátik. Debreczen 1878 év febr.1 
6-kán. Az elnökség.

* Újabban adományozott az árvaház ré­
szére Huthflész Istvánná úrnő 15 zsák tengeri 
csutkát. Fogadja az árvák nevében szívélyes 
köszönetéinél. Kacskovicsné.

* Helyreigazítás. Törökné Szakái Róza, 
szombaton tartandó jntalomjátéka alkalmából 
lapunk tegnapi számában említettük, hogy a 
„Fekete ördögök“ czimü drámát Hugó Vik­
tor irta ; az igazság érdekében ez újdonságot 
oda kell módosítanunk, hogy jutalmazandó 
színművésznőnk nem a Hugó Viktor, hanem a

ISardu Viktor által irt „Feketeördögök“ czimü 
. színdarabban fog fellépni.

* A vándor komédiások ugyancsak láto­
gatják városunkat; mindennapra esik egy, s 
I ha igv tart, lesz módunk még többekben is 
! gyönyörködni. Múlt lapunkban volt alkalmunk 
i jelezni egy svéd s norvég bűvész itt létét; 
i ma ismét falragaszok hirdetik valami „Spitzer“
: elsas-lotharingiai énekesnek szereplését a „Bi- 
' ká“-ban. Ez a Spitzer a falragaszokban olvas- 
I hatólag azt a veszedelmes Ígéretet teszi, hogy
j „a szünetek ügyes biivészettel leendenek k i- 
! tölt ve.“ No már ezt csak azért is megnéz- 
. zük, mert állatokat láttunk még eddig kitöltve,
! de „biivészettel kitöltött szüneteket“ — még 
eddig nem láttunk.

* Vakmerő tolvaj. Anna-utczán egy elő­
kelő nő lakásába ismeretlen tolvaj behatolt s 
a lak egyik szobájából egy aranyórát láncos­
tól együtt ellopott. A kár körülbelől 200 frt- 
ra rúg. A gazember kilétét nyomozzák ren­
dőrileg.

* Húsárak: megállapítva s bejelentve 
1878 febr. 6-tól 13-ig következők: 40 kr. 
Magyar Gábornál hatvan ut. 1557 sz. a. csapó 
ut. 414 sz. a. és péterfía utczán Gyarmati 
Jánosnál, morgó ut. 587 sz. a. 42 kr. Gyar­
mati Istvánnál varga ut. 2238 sz. a. Nagy

: Mihalynál csapó utcza 794 sz. a. Ráez János­
nál rózsatér 6 sz. a. minden többi mészárszék­
ben pedig 44 kr. Debreezen, 1878 febr. 
5-én Debreczen város kapitányi hivatala.

* A jégre nem igen lesz jó idő. Pedig 
sokan vágynának már a jégpályára. A korcso­
lyázó egylet versenye is az időjárás miatt 
késik. No de van még remény, hogy tán ez el­
hatunk a jégen.

— Miletics az oroszok közt. Mint az
„Odeszkij Viesztnik“ közli, az odessai szláv 
bizottság m. hó 27-én tartott gyűlésében Ub­
ieties, Afanaszjev tag iditványára „élénk 
zajos helyeslés“ mellett a 65 tagból álló 
lekezet által a bizottság tiszteletbeli tagjává 
választatott.

1878. X

Közgazdaság.

Sertés piacz. (Kőbánya) A csekély 
felszállitás nevezetesen hozzájárult az üzlet 
emeléséhez ; az árak 1—2 krral emelkedtek 
kgkint. Magvar válogatott áru 40—59 vszerb 477,-49 kr. oláh 43-45 kr, füsl^ 

42—45 kr. Állomány 44. 860 a múlt hétről 
Felhajtatott összesen 5910 drb.

! — A debreezeni piaczról. (Hivatal«, ieffvze,
1818. február o-erol. Egy hektoliter buzi 6 öl—8 7« 
kr, kétszeres 5.22—6.02 kr, rozs 4.56—4 gg V / 

i 3.74—4.06 kr, zab 2.62—2.94 kr, tengeri 4.56—488*7® 
köles 4.88—5.22 kr, köles kása 8.94 kr, egy z,üj t ,1 
gonya 3.60 kr, 11X1 kilogr. uj szalonna 48, 49. 7

i 100 kiló uj háj 48. 49, 50 forint.

DEBRECZEEI SZÍNHÁZ.
Csütürtökün f. év febr. hó 7-én

! akadémia pályázatán dicsérő kitüntetést 
nyert legújabb dráma

színpadunkon először adatik :

MÓZES.
Dráma 5 felvonásban. Irta Váradi Antal.

A szerkesztő nyílt postája.
— Budapest. (Krátky.) Abból a százból ce&k 

egyet hamarosan. Szorítsa „őt“ is, ki ön előtt i°-ért. 
Nagyvárad- A „Szabadság“ szerkesztőjének. Múltkori 
üzeneted utósó felét nem értettem. Hisz mindent ugy 
csináltam. Márc. 7-én vendéged leszek. Addig is — ne 
izélj. Inkább visszaadom. Sámsom. Ott talán kihalt az 
élet ? Avagy tán ezután éled ? Karinusznak. Üdvözlet s 
köszönet a szép czikkért. Karinát is üdvözlöm.

Felelős szerkesztő :

SZATMÁRI KÁROLY.
^Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

NEUSTEIN FÜLOP

gyógyszertára „A széni Iiipóthoz Becsben,
Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse.

ajánlja a t. közönségnek egész sorozatát a valódi gyógy- és toiilette-szereknak melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak, s 
bizonyos gyógyítást eredményeztek. -— Ezer még ezer bizonyítvány rendelkezésre áll.

A t. közönség kéretik, csak azon különlegességeket valódiaknak elismerni, melyek czégünknól vannak ellátva.

Mein Szent Erzzéíet czntiozott Tértisztitó
iQhílQPíQi k5nnJcn meghajtó, és a mellett mégis teljesen ár 
lüUUuuuu! talmatlan tulajdonsággal bírnak, jelesnek bizonyul­
nak az altesti szervek bajainál, váitoláznál, n mell betegsvgei- 
ae'l, bőr- szembajoknál, gyermek- és női betegségeknél, min­
den szorulást. a legtöbb betegségnek c valódi forrását legyő­
zik. Ezen labdacs a legjelesebb és legolcsóbb kéazitmév, e nem­
ben, 1. 8 d ,bozt. 120 iap tacsot tartalmazó, csomag I frt, egyes 
doboz Iá kr.
E laddacsok F ! t h a tanár udvar: tanácsosnak egy 
igen megtisztelő bizonyítványával lettek kitüntetve.

B63B16 Girome, levelesebb szer a fagyás ellen 60 kr.

Feiyötfi-ielMTÄ1Ä,^rÄt"r^ Oionün-fooászta, $y8ngy
TilQtnc Vfíí7VPllV37PC7 H ^esj','l',an ajánlható minden 
lilülUu LUuo! ullj uíuuíj csux- és köszvúny- betegnek. 
70 kr.
Tnjpnttnn Pádpllp 0" t'« cskendezés a legrövidebb idő 
illJuullUll uuUullu. alatt gyógyít minden hólyag, hu­
rutot (kankőt vagy fehér folyást) utóbajok nélkül.
1 frt GO kr

PrtltflTG 070(17 a legjobb hatással alkalmaztatik golyva
UUijfyd hZöhZ, ellen. 70 kr.

flffpillnn minden fülbajnál, u. m. nehéz hallás, fül­
ül ulllUilj zugás stb. sikeresen alkalmaztatik. 70 kr.

Dn hn Chinából behozv.a, a leghevesebb migraint és 
lU UU főfiijást rögtön csillapítja. 1 frt.

Rover aranyér-kenőcse, SÄST
tik. 1 frt 60 kr.
üalupil-OntiCTlitin Lnbinöscn n kezek és lil.ak alkal-

Dr. Fremont újraélesztő likőrje, Äir
JZplpti hf;l fftTTinr 37 arrzbőmek simaságot, finomságot és pu- 
llulull llul^jllUij haságot kölcsönös fehér vagy rozsasiufl)
I frt és á 50 kr.

fillaiy-iözi nyaílsny. iiÄÄÄr.
rihÓnítn az egyetlen hatásos szer a hkj kihullása s a fejkorpa 
íllUollllUi képződése ellen. I frt 80 kr.

Dr, CaFliann Mjfestö szere,
deu árnyalatát (fekete, Lama, szőke) visszaadja. 3 frt.

Mii TIPlIff Svnjcp legjobb alpesi növényeinek nedvé- 
fllll'llullY 1 hői készítve. Minden köhögést ó* mellfá­
jást rögtön eaillapit. 70 kr. Salyeil-SZaíjan, » lrdol,1> =s legolcsóbb szappan 25 kr

lUÍPTlthiTl legjelesebb gyomor-szer, görcs-csil lapító, 
Mull 111111. mint fog-tinktura és szájvíz is használható. 
50 krajcár.

Dr. Bayer valódi Pnldierinje
arezbőrnek a rózsa és liliom színeit kölcsönzi, á 1 frt 
50 kr, és á 80 kr.

Sctrier fOOilnlál Odras fogakra a legjobb szer. 25 kr. 

StOFäX Créme CSOf*^S ^iat^su m'ndcn bőr betegségben

Wlinoi nnnin ni'1,'b,in:t1 torokfájás és csuz.
WlUlM-ydyll. ellen. 1 frt 20 kr.

Margariíte tinrnt-czntortái. 30 kr. Dr. Heióer fopora, 35 kr
Sűrített Svájczi tej á 55 kr. Nestlé gycrmcklisztje á ÍK) kr. Dr. Gölis emésztó-pora á 84 kr. l’app Anatherin szájvize á 1 frt *14) kr. Licbig huski- 

v-mat.T á 48 kr. /w font. Dr. Pfeffermann fogpasztája, á 1 frt 25 kr. Polt rcseda-ke.uőcsc á 50 kr. Dr. Brown halnöveszto kenőcse á 2 frt, mindig fris minő­
ségben készletben tartatnak. Nagy raktár illatszerek, szappanok, kenőcsök stb. effélékből a legelső párizsi czégektől. A Compagnie francaise csokoládjai G0 
krtől 3 frtig fontonként, valódi orosz téa, á 1 frt negyed fontonként. Raktár mindennemű gyógyhasználati eszközökből, u. m. önklystély tzók, fecskendők, köte- 
lékek, a lcgolesóbt an. Nagy raktár fogkefék, kendozó-azerek és egycb toilette-czikkekl-ől.

Ajánljuk a t. közönségnek e következő ezukruzott gyógyszereket : chinin, eopaiva, Dower-porok, vas, csukamáj-olaj, bromkai, lodkali, rhabarl>ara,
duplán kénsavas szikeuy, magnasia stb. a legolcsóbb árakon.

Francziaország, Anglia Amerika. Németország, Svájez, és Ausztria gyógy- és illatszerészotének legismertebb különlegességei felyton készletben tartatnak. 
Készfizetés vagy postai utánvét mellett szállítunk s nagyítani vásárlóknak jelentékeny engedményeket biztosítunk. 421. 1—12.

Báli belépők legújabb divat után készítve és bármely 
formába megrendelhető.

280 szám.

imtirisi.
az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN
Ingyen, zsálslsa,!.

A. Asztali dara nagyszemü . 
szinte 30 kilós zacscskóval

B. szinte apró szemű
,, szinte 30 kilós zacskóval
C. Dara középszerű

szinte 30 kilós zacskóval

100 kiló 
25.— 
25.30 
25.— 
25.30 
23.40 
23.70

a a
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^ jj 3 “ * ^ “
•d> IS *-• m r' «ST3 eM 5 v a > 5 ^ ^ N c
V X> m u >■ h. C ÓC n J* M B d

•0A7IZ895Í u^n 
sg rsupd ^ogo^Cej ijsSSej sg ^ezsrpfej ‘jjodepejj ion

0. Királyliszt . 24.20
1. Lángliszt . 23.60
2. Montliszt 23.—
3. Zsemlyeliszt különös 22.20
4. 21.60
5. Fehér kenyérbszt 1 ső rendű 20.60
Ö. szinte 2-od 18.60
7. Közép kenyérliszt 1-ső „ 16.40
8. 2-od „ 13.80
81/. Barna 1-ső „ 11 80
9.......................... 2-od 11.—

10. Lábliszt 8.20
101/» Veres liszt . 6.—
11. Finom korpa zsákkal . . ■ 4.60
11. .. zsák nélkül 4.—
12. Durva korpa zsákkal . 4.20
12. zsák nélkül 3.60
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű 14.80

R. 11. szinte 2-od 14.20
R. 111. szinte 3-ad 12.20
R. IV. Rozskorpa . szákkal 4.80

zsák nélkül 4.20
A. K. Árpakása 00 31.—

,, szinte 0 26.—
,, szinte 1 22.—
„ szinte 2 17.—
,, szinte 3 15.—
,, Árpád ara 5 20.

A. Árpa liszt 6 8.20

Debreczen, 1878. 24
A zsákok sulytartalma, -— teljsuly

tisztasulynák véve
A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
11. 12............................. 60 „
R. 1.—Hl. számig 85 „
R. IV. V....................... 60 „
A. K. 00—5 számig . 50 „
Árpahszt .... 85 „

Gummi-
és

halhólyagokat
a legújabb gyártmányt, tuezatját 1 írttól 

4 írtig, valamint
SDecialitásoM nőt szálára

tuezatját 3 írtjával, utánvétel mellett 
szállít a

Gummi-különlegességek gyára Bécsben
(Wien, Mariahilferstrasse 114.)
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Mell-, nyak és gyoassbajokaá!
és általános testi gyongeaégeknél, valamint legjobb- 
jobbnak bizonyult erositőszer gyanánt lábadozások­

nál használható a legnagyobb gyógy erejű valódi

Hoff János-féle maláta-gyógytápszer.
A Hoff János-féle cs. k. udvari malátakészitmény- 

gyár főüzlete Auusztria részére
Bécsben, Graben. Bräunerstrasse Nr. 8.

Magyarország részére Hoff János fióküzlete

Budapesten, kalap-utcza 10. szárr
Megrendeléseket kérek ide czimezni.

A Hoff János-féle cs. k. udv. malátakészitmény 
gyári raktárnak Budapesten, kalap-utcza 10. sz.

Meghűlés következtében mellhurutot kaptam. 
annyira, hogy kényszerülve láttam magamat segély- . 
ért az ön készítményeihez fordulni. 2 palack malá­
takivonat egészségisört vettem, s azt használtam 
utasitásszerüIcg. Már az első palack használatánál 
csaknem egészen elmúlt a me'.lhurutom, s én az ön 
valódi Hoff János-féle maláta-készítményeit az igaz­
ságos hűen. bátran merem bárkinek is ajánlani, mi­
vel ezen maláta készítmények megfizethetlenek. mi­
után azok az egészség ismét helyreállításánál oly 
feltűnő gyors hatásnak. Kérem ez okból jelen sorai­
mat a szenvedő emberiség érdekében az újságokban 
közzétenni. Jelenleg egy csomag maláta kivonat 
mellcukorkát kéreg küldetni.

Mély tisztelettel
Bcrgmüller Károly, mérnök.

Becs, IX. kér. Lichtensteinstras.se Nr. 27.

Kötelezve érzem magam, embertársaim erdő­
kében nyilvánossága hozni, miszerint két gyermeken, 
egyik 2 és fél, a másik i éves, Janka es Mari, 1b 
heten keresztül folytonos hányással összekötött erős 
hökhorutban szenvedtek, de a Hoff János-féle gyer­
mektáp-maláta s a Hoff János-féle mellcukorkák 
használata folytán egészségüket, átvágvukat, s ere­
jűket visszanyerték. Legbensőbb köszönettel eltelve 
ezen maláta-gyógy-tápszerek feltalálója iránt, marad 
tam teljes tisztelettel

Danr.inger Karolina.
Budapesten, Józsefváros Magdolna-utca 2-ik sz.

Nagy-Léta. Készítményei felülmulhatlan hatá­
sú gyógyerejéről teljesen meggyőződé, betngem alui- 
jegyzett czime alatt kérek még G palaknyi maláta 
kivonatot küldeni.

Kral! Herman, cs. k. tábori orvos.

Grubisnopolie. Betegemnél alkalmazott malá- 
takivonat-egószségsör kitűnő hatásról meggyőződve, 
kérek minél előbb (egy ládányi) küldeményt.

Mailich József, cs. k. fősebész.

Pola. (Távirati tudósítás). Küldjön nekünk 
rögtön postával 12 palackkal az ön kilüno maláta- 
ki vonat-egészségisörbül. Katonatisztek és ái.amhi- ^ 
vatalnokok fogyasztá.d-cgylete.

Alberti C. igazgató. J

Dr. Gürtler, főorvos Ivánskán. Az ön malita- 
kivonat-egészségsörc valamint maláta-egeszsóg-cso- 
koládéja kittinő hatásnak voltak, enyhítvén a köhö­
gést, étvágyat cs ;;lmat idézvén elő.

Csak valódf Hoff János-féle inaláta-készitmé- 
nyékét kérjünk, melyek a törvényesen bejepyzett 
védjeggyel (a föltaláló arczképevel) ellatvak, miután 
az utánzatok nem Mroak gyógyerovel, s keszites- 
módjuk sem olyan, mint a Hoff Janosfeele készít- 
menyeké.

3^- A. K k: : “Wi
Malátakivonat-egészségi-sör palackja 60 kr. Lada es
palackal : 6 palack 4 frt, — 11 palack a frt 60 kr. 
— 28 palack 16 frt, — 58 palack 32 frt. — negyed 
kilo maláta-csokoládé I. 2 frt 40 kr. II. 1 Irt 6U r. 
III. 1 frt. (Nagyobb mennyiségnél árkedvezménnyel). 
_ Maláta-czukórkák zacskója 60 kr. (fél vagy ne­
gyed zacskóval is kapható.) — Gyermek-tap-malata- 
liszt 1 frt. — Koncentrált malatakiyonat 1 palack 1
frt, 60 krért is kapható. — Egy kész malata-furdo 

80 krba kerül.

Gyári raktár és fő-letét:
Budapesten, kalap-utcza 10. sz.

Bemenet a kapu alatt és Debreczenben Rickl József 
Zelmós nagykereskedés.

406. 1-3.
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Előfizeti

Helybe« es (
Kgy övre 10 frt — k

Ki ófiz clé.-i pénz » míudl 
V K O R K y - HÁZ FI 

•égbe bánod

Elöfizetha
TKJLKUDl K. LAJOS ^ 
kÖBT»kere»ke4édb«

A mi bej
— KicJ

**. Foly a vi6 
a képviselöház padj 
erőszakolja jobban 
mint nálunk az oszj 
fájdalom — a mag 
pártjában talált szól 

Az utóbbi kér | 
sen porozzák a koij 
tásboz szokott ki] 
— pártkülönbség nj 

De azért — 
egyátalában nem 
arra, hogy a magyä 
dalt arasson a kJ 
Ügy látszik, hogy 
egészen a lelkét az] 

Borzasztó vakj 
kormány átuitja liiv 

Nem adja ő 
örökre jogainkat ; i 
rabszolgáknak lenni 
ság, mert hiszen cs| 
a minőknek Deák l 

Ez okoskodás 
kormány megveti in 

Kolonics érselj 
már nagyobb jézsuij 
dögi terve kivitelé 
kormány férfiakat, 
szik lassanként kérd 
vet: -Magyarorszá] 
azután katholikussá 
magától lesz ra\ 

Tagadhatja-e 
mány vámügyi jav 
talmasabb lépcsőt 
elkoldusodásboz V!

És van Hagy: 
ez irányzatnak szoll 
lelkiismerettel szegj 

Tíz év óta a 
maza áll előttünk, 
készen vannak a ja! 
Messiás lelketlenség 
utjokat állja, s ő 
hez Béesbe jár iné 
anyagi tönkre tevői] 
saink táborához 
kereskedem imknek I 
arczczal készíti gy 

Tíz év nem ai 
nak ők. S nem goi 
egyszer anyagilag 
pedig erre tiz év 
már az ur isten sd 
Iliinkéi, ha csak a 
ítélet trombitászává 

Nyomorult po 
zeti jogok feláldoz] 
száddal békében él 

Ilisz mi nem 
tói semmi áldozató] 
S mégis mi adjuk 
csak azért, hogy 
lantson ránk egye 

Veszett ebb áll 
tarozásnál. És boj 
geinkhez mindig 

A muszkákatI 
zették nyakunkra.

S most újra 
zafiak akarják fial 
az osztráknak.

A, v 5 g

Elragadtatva u 
áJlottunk fel az ászt 
gyújtottunk, Lá/.igazd 
nénk meg a r Hiiete-l 
felszólítást a legn 
el. A pinczéból kij<• v 
tünk, a hova a nap 
mintha valami Csinos 
lett volna.

— A többek k 
által festett arczkép 

Körülbelül egy 
lehetett, szépségének) 
szépség, de részegítő* 
niekkel!

Nem tudtuk el 
kát. Mily szép ! kiált 
egyszerre. Ez egy auj 

— Mondják ink1 
*igazdánk, szomorú, 
ördög, ki egy borzas 
tése által, egész éleu 
lágon, s meglehet le


